

СОРОК ОДИН



ПОСТАВЩИК ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ДЛЯ ГОРОДА МОСКВЫ

6+

СПОРТИВНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К №12

ПРИГЛАШАЕМ

ПОЛЕТ НОРМАЛЬНЫЙ. ПРИВОДНЯЕМСЯ

12 июня 2014 года с 12.30 до 15.30 состоится финал Всероссийских соревнований – XIII турнира ГРАН ПРИ по парашютному спорту на приз префекта ЗелАО, посвященный памяти Героя России Дмитрия Разумовского.

Парашютные прыжки в зеленоградском небе стали традиционными и ежегодными. В финале соревнований примут участия 15 лучших спортсменов, прошедших отбор в процессе квалификационных прыжков во Пскове с 8 по 11 июня 2014 года.

Среди участников соревнований абсолютные чемпионы мира – Д.Максимов, А.Буренин, А.Быков, В.Тузов, Л.Екшикеева, О.Лепезина, О.Заварюгина, О.Кравченко.

Соревнования пройдут в рамках индивидуального первенства среди мужчин и женщин на точность приземления.

Уникальность мероприятия состоит в том, что впервые финальные прыжки с парашютом будут выполняться над городским прудом (зона отдыха Ангстрем) с приземлением на плот 10x10 метров.

Кроме того, в программе соревнований зрители смогут увидеть показательные выступления чемпионов мира по вертолетному спорту и полеты парапланеристов.

Место проведения соревнований: Зеленоград, Парк Победы.

ИНФОРМИРУЕМ

Календарь игр ФК «Зеленоград» в первенстве России по футболу среди футбольных команд 3-го дивизиона (зона «Москва»).

9-й тур. 11 июня (среда). «Зеленоград» - «Химки-М».

10-й тур. 18 июня (среда). «Зеленоград» - «ФШМ». 11-й тур. 25 июня (среда). «Строгино-М» - «Зеленоград».

12-й тур. 2 июля (среда). «Домодедово» - «Зеленоград».

13-й тур. 7 июля (понедельник). «Зеленоград» - «Юность Москвы - Спартак-2».

14-й тур. 11 июля (пятница). «Зеленоград» - «Ника».

15-й тур. 16 июля (среда). «Зеленоград» - «Локомотив».

16-й тур. 13 августа (среда). «Зеленоград» - «Столица».

17-й тур. 20 августа (среда). «Солярис» - «Зеленоград».

18-й тур. 27 августа (среда). «Зенит» - «Зеленоград».

19-й тур. 3 сентября (среда). «Зеленоград» - «Квазар».

20-й тур. 10 сентября (среда). «Школа Мяча» - «Зеленоград».

21-й тур. 17 сентября (среда). «Зеленоград» - «Юность Москвы - Буревестник».

22-й тур. 24 сентября (среда). «Зеленоград» - «Росич».

23-й тур. 1 октября (среда). «ФШМ» - «Зеленоград».

24-й тур. 8 октября (среда). «Чертаново» - «Зеленоград».

25-й тур. 15 октября (среда). «Зеленоград» - «Строгино-М».

26-й тур. 22 октября (среда). «Зеленоград» - «Троица».

27-й тур. 29 октября (среда). «Юность Москвы - Спартак-2» - «Зеленоград».

28-й тур. 5 ноября (среда). «Спортакадемклуб» - «Зеленоград».

Фото А. и Э.ЕВСЕЕВЫХ



РЕГБИ – ЭТО ДРУЖБА

Департаментом культуры Москвы и ГБУК «Доверие» при поддержке Префектуры ЗелАО организован и проведен очередной Международный турнир по регби «Золотой Овал-2014». Традиционно в нем приняли

участие команды юных регбистов 11-12 лет, представляющие многие российские регионы: от Калининграда до Красноярска и от Тюмени до Краснодаря.

Читайте на стр. 3

ДЕБЮТ

ПЕРВЫЙ ШАГ В ФУТБОЛ

В Зеленограде на стадионе ГБОУ СОШ №853 впервые прошел День массового футбола, который организовали и провели тренеры спортивной школы №112 «Спутник» (дир. Н.Кулин). В спортивном празднике приняли участие свыше 120 ребят от 5 до 10 лет.

Проведение Дня массового футбола рекомендовано УЕФА (Союзом европейских футбольных ассоциаций) именно в дни, предшествующие финальному матчу Лиги чемпионов.

Прелесть футбола заключается в том, что он открыт для всех – в него могут играть

и дети, и пожилые люди. Без массового сектора никогда бы не расцвел футбол на высочайшем уровне, который все мы так любим смотреть.

Каждый год в мае по всему континенту проходит День массового футбола УЕФА. В течение недели перед финалом Лиги чемпионов в Лондоне и по всей Европе распространяется одно из основных посланий УЕФА, которое утверждает, что футбол открыт для каждого, а игра на элитном уровне нежизнеспособна без крепкой опоры.

Всем участникам праздника вручены специальные сертификаты, подписанные президентом УЕФА Мишелем Платини и президентом РФС Николаем Толстых, также мальчишкам и девчонкам останутся на память об этом празднике специальные футболки.



Фото Э.ЕВСЕЕВА

ПУТЕШЕСТВИЕ

«ЗВЕЗДНЫЙ» ВСТРЕЧАЛ ЗЕЛЕНОГРАДЦЕВ

По инициативе Совета ветеранов 15-го мкрн состоялась поездка в ФГБУ «НИИ ЦПК им. Ю.Гагарина», что в подмосковном Звездном городке космонавтов.

Всю подготовительную и организационную работу взял на себя Н.Мельник, который, несмотря на свои 85 лет, справился с поставленной задачей на «отлично». По пути в Звездный городок он рассказал о своих встречах с космонавтами и ответил на вопросы школьников и своих товарищей.

Участники экскурсии – активисты Совета ветеранов района Крюково и учащиеся школы №1149 – побывали в Центре подготовки космонавтов и познакомились с работой тренажерного зала корабля «Союз». Встретились с летчиком-космонавтом Героем России А.Лазуткиным, который провел 184 дня и 22 часа на космическом корабле «Союз ТМ-25» и орбитальном комплексе «Мир».

На обратном пути в Зеленоград Александр Иванович рассказал о

внештатных ситуациях во время своего полета и ответил на вопросы.

Затем зеленоградцы познакомились с работой центрифуги ЦФ-18 – самой большой в мире: длина ее плеча – 18 метров, максимально воспроизводимая перегрузка – 30 единиц, максимальная угловая скорость – 38,61 об./мин., поступательная скорость – 250 км/час. Она уникальна тем, что имеет четыре степени подвижности.

В Управлении проведения испытательно-тренировочных работ на имитаторах экстремальных условий космического полета узнали о подводной подготовке космонавтов. Увидели новый модуль «Наука» для космической станции, который будет запущен на орбиту в следующем году. Затем ветераны и школьники возложили венок и цветы к памятнику Ю.Гагарину.

На обратном пути в Зеленоград Н.Мельник в беседе с нашим корреспондентом сказал, что у него сейчас главная задача – открыть музей боевой славы в одной из школ района.

– К 70-летию Победы над фашистской Германией он обязательно появится, – сказал Николай Иванович. – На его открытие планируем пригласить космонавтов, а пока вот везу из Звездного экспонаты для школьных музеев нашего района.

И нет никакого сомнения в том, что свое слово зампредседателя Совета ветеранов 15-го мкрн сдержит.

■ О.ЩЕГОЛЕВА, фото А.Е.



БИАТЛОН

Зеленоградец М.Елисеев вернулся с Авачинского международного марафона 24 апреля. А встретиться мы с ним смогли только на днях. Время дипломника МГУТУ и члена юниорской сборной России по биатлону распланировано по минутам.

Наша справка

Матвей родился в Зеленограде в 1993 г., окончил школу №719 и СДЮСШОР №111. Кмс по лыжным гонкам и мс по биатлону. Неоднократный призер первенства Москвы по лыжным гонкам в личном зачете и в эстафетах в составе сборной команды СДЮСШОР №111. Победитель лыжной гонки «Московская лыжня-2008» на дистанции 5 км.

В 2009 г. портрет Матвея был вывешен на зеленоградской Доске почета. Победитель Московских студенческих игр в лыжных гонках. Бронзовый призер ЧМ 2014 г. по биатлону среди юниоров.

— В 2011 году, — рассказывает Матвей, — я решил попробовать себя в биатлоне и заявился от нашей зеленоградской спортшколы на первенство столицы, проходившее в Тверской области. На 10-километровой дистанции с двумя огневыми рубежами я был одним из последних, допустив 7 промахов из 10 выстрелов. До этого держал винтовку в руках один раз.

Такой результат очень меня задел, я не люблю быть последним. Начал работать. Благо, мой отец — мастер спорта по биатлону и тренер СДЮСШОР №111 по лыжным гонкам. Дома у нас было ложе для винтовки и макет, имитирующий винтовку — в общем, примитивный тренажер. Занимался также в зеле-

лось только 5 человек. От пятого места меня отделило всего одно очко, но я выполнил норматив мастера спорта. В первенстве России среди юниоров, которое прошло 20 марта 2013 года,

УСТАНОВКА ТОЛЬКО НА ПОБЕДУ



ноградском тире на Восточке. Когда изменили правила подачи заявок на соревнования по биатлону, я участвовал в соревнованиях от спортшколы №43.

В 2012 году за свой счет — помогли родители — провел летний сбор по подготовке к летнему первенству Москвы и России по биатлону. В первенстве России занял 29-е место среди 80 участников и был включен в состав сборной Москвы по биатлону, где готовился к отборочным соревнованиям на ЧМ и Европы. Но в итоге занял 6-е место, а отбира-

стал бронзовым призером. Отборочный цикл сезона 2013-2014 гг. провел в составе сборной Москвы и с 12

очками занял 5-е место. В составе сборной России поехал на ЧМ в США. Но наши тренеры на этот раз взяли на чемпионат IBU 6 спортсменов, а в заявку можно включить только 5 биатлонистов. И нам тренеры устроили контрольный старт, который я выиграл и попал в спринтерскую гонку, где с тремя штрафными кругами занял 5-е место. В гонке преследования — 7-е место. В эстафете бежал на первом этапе и был четвертым, проиграв первому месту 25 секунд. Пока нет стабильности в стрельбе,



что сказывается на результате — ведь один штрафной круг в 150 метров отбирает около 30 секунд.

После ЧМ в первенстве России был первым в суперпреследовании и вторым в масс-старте. После этих стартов был приглашен в молодежную сборную России, где прошел сборы на Камчатке и занял 5-е место в Авачинском международном марафоне (60 км), пропустив вперед только представителей основных сборных России по лыжным гонкам и биатлону.

В настоящее время готовлюсь к защите диплома, ведь я будущий технолог хлебобулочного производства. И, конечно же, тренируюсь, ведь впереди новый отборочный цикл подготовки к молодежному чемпионату Европы.

■ ГАЛЕКСЕЕВ, фото А.ЕВСЕЕВА

ФУТБОЛ

11 ГОЛОВ СЕРГЕЯ НЕЧУШКИНА

Перед началом первого матча на стадионе «Ангстрем» небольшой мотопробег по беговым дорожкам стадиона провели зеленоградские байкеры. Среди болельщиков на трибуне было много воспитанников зеленоградских спортивных школ. Капитан ФК «Зеленоград» Сергей Нечушкин вместе с чертановским коллегой произвели поднятие российского флага под звуки государственного гимна.

Чертановцы оказались неуступчивыми соперниками, на их счету — первый удар по воротам на 6-й минуте. Футболисты в синей форме старались максимально надежно действовать в обороне, блокируя зеленоградские удары.

Первое значительное вступление в игру чертановского случилось на 18-й минуте. Это А.Клюев после навеса справа Ж.Хусанбоева пробил головой, голкипер совершил эффектный «сэйв». Вскоре «Зеленоград» подстергла неприятность: Клюев разбил голову в верховой борьбе, потребовалась замена.

В ходе короткого периода игры в меньшинстве зеленоградцы еще раз заставили чертановского вратаря спасать ворота, на этот раз Нечушкин ударил головой после подачи В.Моисеевко с левого фланга. До конца 1-го тайма зеленоградских

атак набралось больше, но счет не был открыт.



Первый гол мог состояться на 52-й минуте после прорыва слева зеленоградца А.Димитрова. Игрок «Чертаново», прерывая про-

стрел, поразил перекладину собственных ворот. На 56-й минуте ошибся чертановский защитник, Нечушкин подхватил мяч, обыграл вратаря, бить было неудобно, последовал пас на находившегося в более выгодной позиции А.Сергеева — 1:0 в пользу «Зеленограда»!

На 81-й минуте Андрей Бовтало сильно выбил мяч со своей половины, Нечушкин оторвался от опекуна и перебросил мяч через выбежавшего ему навстречу вратаря — 2:0. 11-й гол в сезоне лучшего зеленоградского бомбардира!

Зеленоградцы не позволили сопернику забить хотя бы один мяч в ворота А.Устинова, игра завершилась со счетом 2:0 в пользу зеленобелых.

■ А.ТИМАКОВ, фото А.Е.

АКЦИЯ

Государственный Зеленоградский историко-краеведческий музей в рамках ежегодной акции «Ночь в музее» провел велосипедную экскурсию «Музейная велоночь», в которой приняли участие около 200 велосипедистов.

Данная экскурсионная программа явилась пилотным проектом музея. Маршрут проходил по достопримечательностям, располагающимся в старой части города, но из-за большого количества участников он был немного изменен по ходу экскурсии и некоторые остановочные пункты исключены.

В дальнейшем музей планирует продолжить проведение подобных велозаскучий по Зеленограду.

Предполагается, что они будут платными и состоять из групп не более 20 человек. На данный момент со-

МУЗЕЙНАЯ ВЕЛОНОЧЬ



трудниками музея прорабатываются различные маршруты, информация о времени проведения следующих экскурсий будет опубликована на сайте музея.

■ А.Е.

КРАТКО

«МИР РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

В шахматном клубе «Спартак» прошли отборочные окружные соревнования по шахматам и шашкам в рамках Московской комплексной межклубной спартакиады «Мир равных возможностей» (нарушение зрения). Победителями турнира стали А.Кириллова, М.Матушкина, Л.Мажарова, В.Подгаецкий, Н.Новоселов, Н.Борисов.



Главный судья соревнований Т.Харлампов напомнил, что победители примут участие в финале межклубной спартакиады, которая пройдет в сентябре этого года в столице.

АВИАМОДЕЛИЗМ

На стадионе МИЭТ прошло Открытое первенство Зеленограда по авиамodelьному спорту в классе моделей «воздушного боя» среди юношей до 18 лет.



Организаторами соревнований выступили Федерация авиамodelьного спорта России, управа района Матушкино, Федерация авиамodelьного спорта Москвы при поддержке Префектуры ЗелАО. В соревнованиях приняли участие команды Зеленограда, Москвы и Московской области.

В составе Зеленоградской команды выступали ребята из ГБУ «Заря» и ГБУ «М-Клуб».

В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

1-е — Илья Кочетыгов (пилот) — Альберт Венедиктов (механик), Зеленоград;

2-е — Артем Зайцев (пилот) — Дмитрий Кондратов (механик), Химки;

3-е — Дмитрий Кондратов (пилот) — Рамиль Гареев (механик), Химки.

В командном зачете: 1-е место — Химки, 2-е — Зеленоград, 3-е — Жуковский.

И.Кочетыгов и А.Венедиктов — кандидаты в сборную России, они воспитанники зеленоградца, старшего тренера сборной России И.Иршинского.

ГОРОДКИ

На городошном корте в парке «Ровесник» (5-й мкрн) состоялся личный турнир. В соревнованиях приняли участие 11 человек. За 20 бросков нужно было выбить как можно больше городков. В результате места распределились следующим образом:

1-е место (74 городка) — Волков Вячеслав;

2-е место (65 городков) — Судариков Валентин;

3-е место (54 городка) — Шестеров Александр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Педагогический коллектив 7-го класса школы №909 (теперь объединенная гимназия) с окончанием учебного года! Спасибо за ваше терпение, участие, внимание к непростому возрасту наших детей; за профессионализм, благодаря которому наши дети осваивают новые дисциплины, воспитывают в себе отношение к учебе, за организацию различных мероприятий, где многие дети открыли в себе неожиданные таланты! И самому классному руководителю теперь уже бывшего 7 класса Жук Ларисе Борисовне — оставаться эталоном достоинства, красоты, справедливости, педагога с открытым сердцем!

■ А.ДЕНИСОВА

Центр КИНЕЗИТЕРАПИИ
Номер лицензии: ЛО-77-01-006725
www.zelkinezis.ru

Здоровый позвоночник — это реально!

Для исключения противопоказаний проводится консультация врача

Зеленоград, корп. 118, 8 (499) 736-66-91
Тверь, ул. Бебеля, д. 3, 8 (4822) 45-71-31



КРОСС

18-й Международный полумарафон в Зеленограде собрал более 1000 участников

У мужчин победили:

1. Именин Александр (Рязань) – 1.08.48
2. Чебуркин Александр (Москва) – 1.10.49
3. Смирнов Анатолий (Кострома) – 1.11.41
4. Соколов Константин (Кострома) – 1.12.45
5. Ермаков Денис (Железнодорожск) – 1.14.55
6. Бучин Иван (Тосно) – 1.15.25



У женщин на пьедестал почета взойшли:

1. Крюкова Юлия (Москва) – 1.25.12
2. Новикова Любовь (Боровск) – 1.30.12
3. Патерсон Катриона (Москва) – 1.31.36
4. Овечкина Оксана (Москва) – 1.34.04
5. Шелобедова Елена (Москва) – 1.35.26
6. Горина Юлия (Москва) – 1.35.50

- Лучший зеленоградец. Шаршовых Илья – 1.19.29
- Лучшая зеленоградка. Надежда Антипова – 1.37.20

ЕДИНОБОРСТВА

Открытый чемпионат Зеленограда по кикбоксингу

В ФОК «Савелки» прошел Открытый чемпионат Зеленограда по кикбоксингу, в котором приняли участие 80 спортсменов из Москвы, Московской и Тверской областей.

Турнир проходил в двух разделах: «Full-kontakt» и «Low-kick» в двенадцати весовых категориях.



– Шесть зеленоградцев, – рассказывает президент Федерации бокса и кикбоксинга ЗелАО Сергей Майфат, – приняли участие в финальных боях, и только Марат Хасанов (71 кг) сумел стать чемпионом города. Андрей Шуба, Михаил Соловьев, Дмитрий Котляр и Дмитрий Котов были удостоены серебряных медалей.

Летом наши спортсмены отправятся в Болгарию на сборы, где начнут готовиться к всероссийскому турниру который пройдет в октябре. В августе у нас будет проводиться новый набор – приглашаем ребят от семи лет и старше. Тел. 8-925-772-6545.

■ А.Т., фото Э.ЕВСЕЕВА

ХОККЕЙ

В ХОККЕЙ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

Уходящий спортивный сезон 2013-2014 стал наиболее успешным за всю историю Спортивной школы №10, которая носит название «Орбита».

В этом сезоне хоккеисты стали победителями Открытого первенства Москвы по хоккею, заняли многие призовые места в 3-й группе Кубка Москвы, Кубке Федерации хоккея Москвы. Поздравить самых храбрых мастеров шайбы на торжественную церемонию пришел префект округа А.Смирнов.

Зеленоград в этом сезоне воспитал и подготовил самый отважный коллектив хоккеистов, смелость которых проявлялась во всех официальных соревнованиях, проводимых Федерацией хоккея Москвы:

- самая старшая команда выступает в юниорской лиге Москвы;
- 6 команд принимают участие в Открытом первенстве Москвы;
- команды младших возрастов в Кубке Москвы и Кубке Федерации хоккея Москвы;



– лучшие воспитанники спортивной школы выступают за ХК «Зеленоград» в первенстве Молодежной лиги – Всероссийского соревнования по хоккею среди молодежных команд.

Первые места в сезоне 2013-2014 заняли команды:

- 1997 г.р. в Открытом первенстве Москвы, тренер П.Мильников;
- 2000 г.р. в Открытом первенстве Москвы, тренер А.Полушин;
- 2001 г.р. в Открытом первенстве Москвы, тренер Н.Новожилов;
- 2003 г.р. в 3-й группе Кубка Москвы, тренер К.Смирнов;
- 2004 г.р. в 3-й группе Кубка Москвы, тренер И.Дубинин.

Впервые за всю историю школы она заняла 1-е место среди других спортивных школ по Москве и награждена переходящим кубком.

Специальными призами от хоккейного клуба «Зеленоград» в номинации «Полезный игрок команды» вице-президент Федерации хоккея ЗелАО А.Степин наградил 10 игроков.

В номинации «Лучший тренер-ветеран Зеленограда» подарочным сертификатом награжден Н.Новожилов.

Впервые воспитанник СШ «Орбита» выбран на драфте КХЛ командой «Северсталь», им стал В.Буянов, он награжден почетным сертификатом на 15 000 рублей.

■ А. ТИМАКОВ

ЗОЛОТОЙ ОВАЛ

Продолжение. Начало на стр. 1

На регбийном стадионе в зеленоградском Парке Победы состоялось торжественное открытие очередного детско-юношеского турнира. Игры проходили также и на поле стадиона МИЭТ.

Как обычно, после парада команд-участниц об открытии соревнований объявил главный судья соревнований мастер спорта СССР по регби Вячеслав Евгеньевич Иванов. Когда-то он как игрок лично участвовал в проведении первых турниров «Золотого Овала».

В день открытия первый заместитель префекта Зеленограда Алексей Иванович Михальченко поздравил игроков, их тренеров и гостей с началом столь представительного турнира (в этом году в нем приняли участие свыше 30 команд). Он отметил весомую роль регби для развития физического воспитания, укрепления спортивных традиций и дружбы.

Среди команд, представлявших Зеленоград, наиболее успешно выступили игроки команды «Доверие-1» (2002 г.р.), показав в целом достойные результаты: выиграли у «Антареса» (Набережные Челны) 35:0, у «Динамо» (Казань) 25:0, у ОК ДЮСШОР (Липецк) 25:0, хотя проиграли «Трудовым резервам» (Москва) 0:5. В интереснейшем матче за 3-е место зеленоградские ребята победили пензенскую команду ДЮСШ №8 «Империя» – 5:0.

Победителей, призеров и участников награждал префект Зеленограда Анатолий Николаевич Смирнов, обратившийся к спортсменам с традиционным дружеским приветствием.

1-е место завоевали регбисты «Славы» из Москвы (заметим, что тренер команды – Владимир

Воронин, выпускник команды «Доверие» 1988 г.р.), они в финале на замечательном зеленом поле нашего нового стадиона обыграли своих земляков из «Трудовых резервов» со счетом 10:5. Призовая «тройка» выглядит таким образом:

- 1-е место – «Слава» (Москва);
- 2-е место – «Трудовые резервы» (Москва);
- 3-е место – «Доверие-1» (Зеленоград).

РЕГБИ – ЭТО ДРУЖБА

По окончании состязаний традиционно были определены лучшие игроки:

- Степан Сухарев («Доверие-2003», 2-й состав);
- Станислав Беляев («Фили», Москва);
- Данила Красных («Спектр», Казань) и др.

Отметим также выступление наших зеленоградских регбистов из команды «Энергия», которые заняли 8-е место на турнире и пожелаем им более высоких результатов и призовых мест на будущих состязаниях!

В рамках мероприятия была подготовлена и обширная культурно-развлекательная программа, а истинным украшением этих двух дней праздника регбийного спорта стал зрелищный парад команд-участниц.

Нынешний 36-й зеленоградский «Золотой Овал» был украшен присутствием многих по-

четных гостей, среди которых – спортивный директор Союза регбистов России Дмитрий Сергеевич Шмаков, мастер спорта СССР по регби и один из первых зеленоградских регбийных тренеров Александр Иванович Латышев. В беседе с представителями СМИ Денис Юрьевич Бартевьев, президент Федерации регби Москвы, заметил, что 95% лучших юных регбистов со всей России выступают, по традиции, именно на турнире «Золотой Овал».

На наш замечательный турнир прибыл директор спецшколы, тренер по регби-13 и спортклуба «Норд» Константин Викас (Австралия). Он, говоря о высоком уровне организации и проведения данного представительного соревнования, подчеркнул, насколько перспективны такие регбийные турниры:

– Я убежден, что у «Золотого Овала» большое будущее. Здесь могут проходить мастер-классы с участием тренеров высокого уровня, а тем более что уже сейчас прорабатывается вопрос о расширении состава участников – приглашении команд из Австралии, Новой Зеландии, Южно-Африканской Республики. И тогда ваш регбийный турнир получит высокий статус международного!

Мы от души поздравляем юных московских регбистов – победителей «Золотого Овала-2014». Надеемся, что следующий турнир также подарит нам славные победы и еще больше укрепит спортивную дружбу между игроками разных регионов. Ждем новых участников в следующем, 2015 году.

■ С.АРУТЮНОВ

КУБОК МОСКВЫ

УСПЕШНЫЙ СТАРТ В КУБКЕ

В перерыве и по ходу 2-го тайма в игру были введены основные ударные силы «Зеленограда». На 59-й минуте вратарь торпедовцев не смог отбить мяч после верхового удара центрального защитника А.Лукиянова более чем с 40 метров!

В последние полчаса матча главным действующим лицом был форвард «Зеленограда» С.Нечушкин. Первый гол он забил на 64-й минуте головой, замкнув подачу со штрафного от А.Димитрова. На 81-й минуте Нечушкин обработал мяч, посланный ему по диагонали В.Моисеенко, и ударом с довольно острого угла «пробил» вратаря. Третий гол Нечушкина (головой на 85-й минуте) стал следствием несогласованных действий защитника и голкипера торпедовцев. Наконец, на 87-й минуте он головой переправил мяч в сетку

после поданного Димитровым углового. Из четырех забитых мячей три Сергей забил ударами со «второго этажа». «Покером» Нечушкин мог не ограничиться, но пару моментов не реализовал. Были возможности увеличить счет и у других зеленоградцев.

Торпедовцы и во 2-м тайме провели две хорошие атаки. На 68-й минуте зеленоградцев выручила штанга, в которую угодила мяч после удара головой в падении. В добавленное ко 2-му тайму время защитники «Зеленограда» позволили футболисту соперников пробить низом с 16 метров – 2:6. Вратари зелено-белых А.Устинов и М.Петрущенко в этой игре пропустили по одному мячу.

16 июня в матче 1/8 финала зеленоградцы сыграют со «Столицей».

■ Т. АЛЕКСАНДРОВ

В 1/16 финала Кубка Москвы среди ЛФК ФК «Зеленоград» на искусственном поле СК им. Э.Стрельцова в столице играл против молодежной команды «Юность Москвы – Торпедо».

Превосходство в опыте и классе было на стороне зеленоградцев, но после 1-го тайма на электронном табло горели две единицы. Открыл счет хавбек «Зеленограда» А.Сергеев, который на 4-й минуте реализовал пенальти, назначенный за фол, совершенный вратарем торпедовцев на А.Баглаеве. В дальнейшем игравшие в экспериментальном составе зелено-белые нанесли еще ряд ударов по воротам хозяев, но ни один из них голом не завершился. А торпедовцы ближе к финишу тайма использовали одну из двух проведенных за тайм удачных атак и сравняли счет.

ОЛИМПИК-СПОРТ

СПОРТИВНОЕ ПИТАНИЕ МАГАЗИНЫ

корп. 438
ТД «1000 мелочей»
7 (963) 666-0537

ТК «ЗЕЛЕНГРАДСКИЙ»
ПРИВОКЗАЛЬНАЯ ПЛ., Д. 1, 1-й ЭТАЖ
7 (906) 700-0866

www.olimpik-sport.ru
ICQ 401115524



Место нахождения Открытого акционерного общества «ЭЛИОН»: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4.

В соответствии с решением Совета директоров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» от 26 мая 2014 года (Протокол № 07/14-45 от 29 мая 2014 года) настоящим уведомляем акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» (далее также – «Собрание») года в форме совместного присутствия.

Форма проведения Собрания: собрание - совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения собрания.

Дата проведения Собрания: 18 августа 2014 г.

Место проведения Собрания: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4.

Время начала Собрания: 11 час. 00 мин. по местному времени.

Дата и время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в Собрании: 18 августа 2014 г. в 10 час. 00 мин. по местному времени в месте проведения Собрания.

Адрес регистрации лиц, имеющих право на участия в Собрании: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании согласно данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества: 06 июня 2014 г.

Дата направления (вручения под подписью) акционерам бюллетеней для голосования: не позднее 28 июля 2014 года.

Акционер вправе направить заполненный бюллетень для голосования по адресу: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4, или проголосовать непосредственно в ходе проведения Собрания в форме совместного присутствия акционеров 18 августа 2014 г. Заполненные бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее двух дней до даты проведения Собрания, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются счетной комиссии или осуществляющему функции счетной комиссии регистратору при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Об утверждении порядка ведения внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН».

2. О реорганизации ОАО «ЭЛИОН» в форме выделения дочернего общества.

3. О реорганизации дочернего общества, созданного в результате выделения из ОАО «ЭЛИОН» в форме присоединения к Открытому акционерному обществу «Научно-производственный комплекс «Научно-исследовательский институт дальней радиосвязи», утверждению договора о присоединении, разделительного баланса (передаточного акта) и об одобрении реорганизации, являющейся крупной сделкой.

4. Об одобрении реорганизации ОАО «ЭЛИОН» в форме выделения дочернего общества с одновременным присоединени-

6. Выписка из протокола № 07/14-45 от 29 мая 2014 г. заседания Совета директоров ОАО «ЭЛИОН» от 26 мая 2014 г., с указанием цены выкупа обыкновенных акций ОАО «ЭЛИОН»;

7. Проект договора о присоединении дочернего общества, созданного в результате выделения из ОАО «ЭЛИОН» к ОАО «НПК «НИИДАР», выносимый на утверждение внеочередного общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН»;

8. Проекты решений внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН»;

внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН», т.е. не позднее 3 июля 2014 г.

Предложения о выдвижении кандидатов в указанные органы выделяемого Общества могут быть внесены путем направления почтовой связью или через курьерскую службу по адресу местонахождения ОАО «ЭЛИОН»: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4.

Прием предложений осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах»,

категорий. При определении данных цен Совет директоров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» исходил из отчета независимого оценщика об определении рыночной стоимости указанных акций. Цена определена без учета ее изменения в результате действий Общества, повлекших возникновение права требования оценки и выкупа акций.

Письменное требование акционера Общества о выкупе принадлежащих ему акций направляется по адресу: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4.

Выкуп акций по требованию акционера осуществляется в соответствии со ст. 75, 76 ФЗ «Об акционерных обществах», Приказом ФСФР России от 05 апреля 2007 г. № 07-39/пз-н, а также иными актами.

Требования акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения внеочередным Общим собранием акционеров Общества.

Форма требования акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций будет приложена к рассылаемым бюллетеням.

По истечении указанного срока (45 дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества решения) Общество в течение 30 дней обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования о выкупе.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества на дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества.

Совет директоров Общества не позднее чем через 50 дней со дня принятия соответствующего решения на внеочередном Общем собрании акционеров Общества утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций.

Выкуп акций Обществом осуществляется по цене, определенной Советом директоров Общества, но не ниже рыночной стоимости, которая должна быть определена независимым оценщиком без учета ее изменения в результате действий Общества, повлекших возникновение права требования оценки и выкупа акций.

Общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов Общества на дату принятия решений по Вопросам о реорганизации Общества. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом указанного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Совет директоров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН»

Сообщение о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН»

(далее также - ОАО «ЭЛИОН», «Общество»)

ем общества, созданного в результате выделения к Открытому акционерному обществу Научно-производственный комплекс «Научно-исследовательский институт дальней радиосвязи» в качестве сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Далее 2-й и 3-й вопросы повестки дня Собрания также именуется «Вопросы о реорганизации».

Лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, вправе ознакомиться с материалами к внеочередному Общему собранию акционеров Общества, включающие:

1. Обоснование условий и порядка реорганизации ОАО «ЭЛИОН», содержащихся в решении о выделении, осуществляемом одновременно с присоединением и в договоре о присоединении, выносимых на голосование внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН», утвержденные Советом директоров ОАО «ЭЛИОН»;

2. Годовые отчеты и годовая бухгалтерская отчетность Открытого акционерного общества «Научно-производственный комплекс «Научно-исследовательский институт дальней радиосвязи» (далее также - ОАО «НПК «НИИДАР») и ОАО «ЭЛИОН» за 2011, 2012, 2013 годы;

3. Квартальная бухгалтерская отчетность ОАО «НПК «НИИДАР» на 31 марта 2014 года и 30 июня 2014 года (когда такая отчетность будет доступна) и квартальная бухгалтерская отчетность ОАО «ЭЛИОН» на 31 марта 2014 года и 30 июня 2014 года (когда такая отчетность будет доступна);

4. Отчет об определении рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной именной бездокументарной акции и 1 (одной) привилегированной именной бездокументарной акции ОАО «ЭЛИОН» № 91/2014;

5. Расчет стоимости чистых активов ОАО «ЭЛИОН» по данным бухгалтерской отчетности Общества на 31 марта 2014 года и 30 июня 2014 года (когда такая отчетность будет доступна);

9. Проект разделительного баланса (передаточного акта) ОАО «ЭЛИОН»;

Лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться с материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН» с 17 июля 2014 г. по 17 августа 2014 года включительно с 9 до 18 часов по местному (московскому) времени ежедневно, по адресу местонахождения единственного исполнительного органа ОАО «ЭЛИОН»: 124460, г. Москва, г. Зеленоград, Панфиловский проспект, д. 4 и 18 августа 2014 года по месту проведения Собрания с 10 часов до закрытия Собрания.

Лицо, имеющее право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, вправе потребовать направить указанные материалы ему по почте, при условии оплаты им стоимости почтовых услуг.

Информация, подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие во Внеочередном общем собрании акционеров Общества не подлежит раскрытию на странице Общества в сети Интернет.

В соответствии с п. 8 ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционер или акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций ОАО «ЭЛИОН», вправе выдвинуть кандидатов на должность ревизора создаваемого путем выделения дочернего общества ОАО «ЭЛИОН» (при этом число кандидатов не может превышать количественный состав соответствующего органа – 1 человек, в соответствии с проектом устава выделяемого дочернего общества), а также выдвинуть кандидата на должность единственного исполнительного органа (генерального директора) указанного выделяемого общества.

Предложения о выдвижении кандидатов должны поступить в ОАО «ЭЛИОН» не позднее чем за 45 дней до дня проведения

Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (Приказ ФСФР России от 02.02.2012 №12-6/пз-н), внутренними документами ОАО «ЭЛИОН».

Информация о наличии у акционеров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» права требовать выкупа принадлежащих им акций Открытого акционерного общества «ЭЛИОН»

Настоящее сообщение акционерам о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ЭЛИОН» содержит сведения о наличии у акционеров права требовать выкупа акций в соответствии с действующим законодательством, о цене и порядке осуществления выкупа.

В соответствии со ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах» в случае принятия положительных решений по Вопросам о реорганизации ОАО «ЭЛИОН» акционеры – владельцы голосующих (обыкновенных и привилегированных) акций ОАО «ЭЛИОН», которые проголосуют против или не примут участие в голосовании по Вопросам о реорганизации Общества, приобретут право требовать выкупа принадлежащих им, соответственно, обыкновенных акций Общества и (или) привилегированных акций.

Цена выкупа акций, в соответствии с решением Совета директоров Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» от 26 мая 2014 года (протокол №07/14-45 от 29 мая 2014 г.) составляет:

3949 руб. 00 коп. за 1 (одну) обыкновенную акцию Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» номинальной стоимостью 0,5 рубля.

3949 руб. 00 коп. за 1 (одну) привилегированную акцию Открытого акционерного общества «ЭЛИОН» номинальной стоимостью 0,5 рубля.

Указанные цены соответствуют рыночным ценам акций Общества данных